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Considere una bloque de masa m que puede deslizar sobre el suelo sin roce. El bloque permanece unido mediante
un resorte de largo natural D y constante elástica k a un punto fijo P , ubicado sobre el origen O a una altura
h < D.
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<latexit sha1_base64="Q/vyrvc/LSddLhe82qhWp0gsHgo=">AAAB7XicbZBNSwMxEIZn/az1q+rRS7AInsquCHosevFYwX5Au5RsOm1js8mSZAtl6X/w4kERr/4fb/4b03YP2vpC4OGdGTLzRongxvr+t7e2vrG5tV3YKe7u7R8clo6OG0almmGdKaF0K6IGBZdYt9wKbCUaaRwJbEaju1m9OUZtuJKPdpJgGNOB5H3OqHVWozNGRgbdUtmv+HORVQhyKEOuWrf01ekplsYoLRPUmHbgJzbMqLacCZwWO6nBhLIRHWDboaQxmjCbbzsl587pkb7S7klL5u7viYzGxkziyHXG1A7Ncm1m/ldrp7Z/E2ZcJqlFyRYf9VNBrCKz00mPa2RWTBxQprnblbAh1ZRZF1DRhRAsn7wKjctK4Pjhqly9zeMowCmcwQUEcA1VuIca1IHBEzzDK7x5ynvx3r2PReual8+cwB95nz8o3I7X</latexit><latexit sha1_base64="Q/vyrvc/LSddLhe82qhWp0gsHgo=">AAAB7XicbZBNSwMxEIZn/az1q+rRS7AInsquCHosevFYwX5Au5RsOm1js8mSZAtl6X/w4kERr/4fb/4b03YP2vpC4OGdGTLzRongxvr+t7e2vrG5tV3YKe7u7R8clo6OG0almmGdKaF0K6IGBZdYt9wKbCUaaRwJbEaju1m9OUZtuJKPdpJgGNOB5H3OqHVWozNGRgbdUtmv+HORVQhyKEOuWrf01ekplsYoLRPUmHbgJzbMqLacCZwWO6nBhLIRHWDboaQxmjCbbzsl587pkb7S7klL5u7viYzGxkziyHXG1A7Ncm1m/ldrp7Z/E2ZcJqlFyRYf9VNBrCKz00mPa2RWTBxQprnblbAh1ZRZF1DRhRAsn7wKjctK4Pjhqly9zeMowCmcwQUEcA1VuIca1IHBEzzDK7x5ynvx3r2PReual8+cwB95nz8o3I7X</latexit><latexit sha1_base64="Q/vyrvc/LSddLhe82qhWp0gsHgo=">AAAB7XicbZBNSwMxEIZn/az1q+rRS7AInsquCHosevFYwX5Au5RsOm1js8mSZAtl6X/w4kERr/4fb/4b03YP2vpC4OGdGTLzRongxvr+t7e2vrG5tV3YKe7u7R8clo6OG0almmGdKaF0K6IGBZdYt9wKbCUaaRwJbEaju1m9OUZtuJKPdpJgGNOB5H3OqHVWozNGRgbdUtmv+HORVQhyKEOuWrf01ekplsYoLRPUmHbgJzbMqLacCZwWO6nBhLIRHWDboaQxmjCbbzsl587pkb7S7klL5u7viYzGxkziyHXG1A7Ncm1m/ldrp7Z/E2ZcJqlFyRYf9VNBrCKz00mPa2RWTBxQprnblbAh1ZRZF1DRhRAsn7wKjctK4Pjhqly9zeMowCmcwQUEcA1VuIca1IHBEzzDK7x5ynvx3r2PReual8+cwB95nz8o3I7X</latexit><latexit sha1_base64="Q/vyrvc/LSddLhe82qhWp0gsHgo=">AAAB7XicbZBNSwMxEIZn/az1q+rRS7AInsquCHosevFYwX5Au5RsOm1js8mSZAtl6X/w4kERr/4fb/4b03YP2vpC4OGdGTLzRongxvr+t7e2vrG5tV3YKe7u7R8clo6OG0almmGdKaF0K6IGBZdYt9wKbCUaaRwJbEaju1m9OUZtuJKPdpJgGNOB5H3OqHVWozNGRgbdUtmv+HORVQhyKEOuWrf01ekplsYoLRPUmHbgJzbMqLacCZwWO6nBhLIRHWDboaQxmjCbbzsl587pkb7S7klL5u7viYzGxkziyHXG1A7Ncm1m/ldrp7Z/E2ZcJqlFyRYf9VNBrCKz00mPa2RWTBxQprnblbAh1ZRZF1DRhRAsn7wKjctK4Pjhqly9zeMowCmcwQUEcA1VuIca1IHBEzzDK7x5ynvx3r2PReual8+cwB95nz8o3I7X</latexit>

<latexit sha1_base64="1gVkUpujBDfW+Vz6DLJe5JlYe5A=">AAAB8XicbVDLSgMxFL1TX7W+qi7dBIvgqsyIVJdFN+6sYB/YDiWTZtrQTGZI7gil9C/cuFDErX/jzr8x085CqwcCh3PuJeeeIJHCoOt+OYWV1bX1jeJmaWt7Z3evvH/QMnGqGW+yWMa6E1DDpVC8iQIl7ySa0yiQvB2MrzO//ci1EbG6x0nC/YgOlQgFo2ilh15EccSoJLf9csWtunOQv8TLSQVyNPrlz94gZmnEFTJJjel6boL+lGoUTPJZqZcanlA2pkPetVTRiBt/Ok88IydWGZAw1vYpJHP158aURsZMosBOZgnNspeJ/3ndFMNLfypUkiJXbPFRmEqCMcnOJwOhOUM5sYQyLWxWwkZUU4a2pJItwVs++S9pnVW9WrV2d16pX+V1FOEIjuEUPLiAOtxAA5rAQMETvMCrY5xn5815X4wWnHznEH7B+fgGGGaQjg==</latexit>

O

<latexit sha1_base64="6IEFCPMXj6hqrcGCpWbRrBoFopw=">AAAB6HicbVBNS8NAEJ34WetX1aOXxSJ4KolI9Vj04rEF+wFtKJvtpF272YTdjVBCf4EXD4p49Sd589+4bXPQ1gcDj/dmmJkXJIJr47rfztr6xubWdmGnuLu3f3BYOjpu6ThVDJssFrHqBFSj4BKbhhuBnUQhjQKB7WB8N/PbT6g0j+WDmSToR3QoecgZNVZqjPqlsltx5yCrxMtJGXLU+6Wv3iBmaYTSMEG17npuYvyMKsOZwGmxl2pMKBvTIXYtlTRC7WfzQ6fk3CoDEsbKljRkrv6eyGik9SQKbGdEzUgvezPxP6+bmvDGz7hMUoOSLRaFqSAmJrOvyYArZEZMLKFMcXsrYSOqKDM2m6INwVt+eZW0LitetVJtXJVrt3kcBTiFM7gAD66hBvdQhyYwQHiGV3hzHp0X5935WLSuOfnMCfyB8/kD0YuM9w==</latexit>

h

<latexit sha1_base64="eEyk8RWTTxTzkEenlXlDEIw4cQY=">AAAB6HicbVBNS8NAEJ34WetX1aOXxSJ4KolI9Vj04rEF+wFtKJvtpF27m4TdjVBCf4EXD4p49Sd589+4bXPQ1gcDj/dmmJkXJIJr47rfztr6xubWdmGnuLu3f3BYOjpu6ThVDJssFrHqBFSj4BE2DTcCO4lCKgOB7WB8N/PbT6g0j6MHM0nQl3QY8ZAzaqzUkP1S2a24c5BV4uWkDDnq/dJXbxCzVGJkmKBadz03MX5GleFM4LTYSzUmlI3pELuWRlSi9rP5oVNybpUBCWNlKzJkrv6eyKjUeiID2ympGellbyb+53VTE974GY+S1GDEFovCVBATk9nXZMAVMiMmllCmuL2VsBFVlBmbTdGG4C2/vEpalxWvWqk2rsq12zyOApzCGVyAB9dQg3uoQxMYIDzDK7w5j86L8+58LFrXnHzmBP7A+fwB2R+M/A==</latexit>m

<latexit sha1_base64="oKFXLUYqmz4nIaPrlvlIovlVEyA=">AAAB6nicbVDLSgNBEOyNrxhfUY9eBoPgQcKuSPQY1IPHiOYByRJmJ51kyOzsMjMrhCWf4MWDIl79Im/+jZNkD5pY0FBUddPdFcSCa+O6305uZXVtfSO/Wdja3tndK+4fNHSUKIZ1FolItQKqUXCJdcONwFaskIaBwGYwupn6zSdUmkfy0Yxj9EM6kLzPGTVWerg9G3WLJbfszkCWiZeREmSodYtfnV7EkhClYYJq3fbc2PgpVYYzgZNCJ9EYUzaiA2xbKmmI2k9np07IiVV6pB8pW9KQmfp7IqWh1uMwsJ0hNUO96E3F/7x2YvpXfsplnBiUbL6onwhiIjL9m/S4QmbE2BLKFLe3EjakijJj0ynYELzFl5dJ47zsVcqV+4tS9TqLIw9HcAyn4MElVOEOalAHBgN4hld4c4Tz4rw7H/PWnJPNHMIfOJ8/ymSNfg==</latexit>

D, k

<latexit sha1_base64="Yn4FUbA9ZpYWpTp7727OaUkUyeQ=">AAAB6HicbVDLSgMxFL1TX7W+qi7dBIvgqsyIVJdFNy5bsA9oB8mkd9rYTGZIMkIZ+gVuXCji1k9y59+YtrPQ1gOBwznnkntPkAiujet+O4W19Y3NreJ2aWd3b/+gfHjU1nGqGLZYLGLVDahGwSW2DDcCu4lCGgUCO8H4duZ3nlBpHst7M0nQj+hQ8pAzaqzUbDyUK27VnYOsEi8nFchh81/9QczSCKVhgmrd89zE+BlVhjOB01I/1ZhQNqZD7FkqaYTaz+aLTsmZVQYkjJV90pC5+nsio5HWkyiwyYiakV72ZuJ/Xi814bWfcZmkBiVbfBSmgpiYzK4mA66QGTGxhDLF7a6EjaiizNhuSrYEb/nkVdK+qHq1aq15Wanf5HUU4QRO4Rw8uII63EEDWsAA4Rle4c15dF6cd+djES04+cwx/IHz+QOtK4zf</latexit>

P

<latexit sha1_base64="vtUhjvouiS6k76ttA9H6+OxdfEI=">AAAB6HicbVDLTgJBEOzFF+IL9ehlIjHxRHaNQY9ELx4hkUcCGzI79MLI7OxmZtZICF/gxYPGePWTvPk3DrAHBSvppFLVne6uIBFcG9f9dnJr6xubW/ntws7u3v5B8fCoqeNUMWywWMSqHVCNgktsGG4EthOFNAoEtoLR7cxvPaLSPJb3ZpygH9GB5CFn1Fip/tQrltyyOwdZJV5GSpCh1it+dfsxSyOUhgmqdcdzE+NPqDKcCZwWuqnGhLIRHWDHUkkj1P5kfuiUnFmlT8JY2ZKGzNXfExMaaT2OAtsZUTPUy95M/M/rpCa89idcJqlByRaLwlQQE5PZ16TPFTIjxpZQpri9lbAhVZQZm03BhuAtv7xKmhdlr1Ku1C9L1ZssjjycwCmcgwdXUIU7qEEDGCA8wyu8OQ/Oi/PufCxac042cwx/4Hz+AOnLjQc=</latexit>x

(a) Identifique todas las configuraciones de equilibrio indicando si estas son estables o inestables.

(b) Para una de las posiciones de equilibrio estable, determine la frecuencia de pequeñas oscilaciones.



Ejercicio 5
P1

Po
Por pitagoras, la energia potencial seria

U(x = 11 k(r-D) + 0
*
gravitatoria

Ene=1k((x +hi - D)"
2

y calculamos los pos de equilibrio -

= k(th-D) I I
Ve + h X

entences Xe = 0
,
Xe =+ VD2-h2

,
Yes = -ID"-h2

Analizamos su estabilidad

I = k(X-) = k)1-T )
entences

= k(1-1)20 = inestabla

==k(-D) = k(1-)0 establso

Para Xeyes la frecuencia es

Wo =p=(1

are
> X


